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FR - Francais
1. IMPORTANT

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce réveil avec chargeur sans fil.
Ce manuel contient des informations importantes concernant le fonctionnement de celle-ci.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité qui peuvent étre recyclés et

réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une croix, ceci signifie gu'il

N tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

/g Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour les appareils électriques
et électroniques.

e Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut
de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a prévenir les conséquences négatives poten-
tielles pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un point de collecte de
piles usagées.
Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’'emballage en matiere plastique signale que ces
composants sont recyclables.

@ Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce produit sur le marché participe financie-
rement a la collecte sélective des emballages.

2. GARANTIE

Afin de faire exercer la garantie, vous devez contacter votre vendeur spécialisé ou notre hotline disponible du Lundi au
Vendredi (O8HOO - 12H00 ; 13H30 - 17H00)

CLNLETEY 0 825 05 62 60)
015 € TTC / MN

Une preuve d’achat vous sera demandée.
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'ceuvre) par FPE, dans les conditions et selon les modalités ci-apres, contre
tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat
faisant fol (pour les accessoires neufs (cordons, télécommande, etc en fonction de votre produit) : 3 mois a compter de la
date d'achat). Nous vous recommandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de
caisse comme preuve de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait l'objet d'une réparation pendant la période de garantie visée ci-dessus sont garantis (pieces et Main
d'osuvre) par FPE jusgu'a la derniere de ces deux dates :

Expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois a compter de I'intervention FPE. Cette garantie s'applique
pour autant gue le matériel ait été utilisé dans des conditions normales et conformément a sa destination.

c¢) Pendant cette période de garantie de 24 moais, le décodeur défectueux sera répareé gratuitement. Le client devra néan-
moins se rapprocher de son lieu d'achat afin de nous retourner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec
'ensemble des accessoires d'origine (les matériels endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge au titre de la
garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera réparé ou échangeé et renvoye a la charge de FPE a I'adresse de votre revendeur.

3. RECOMMANDATIONS

1. Lappareil sera seulement employé avec la tension et la fréquence indiquée sur 'étiquette signalétique.

2. Lappareil ne doit étre utilisé gu’en intérieur, il Nne doit pas &tre expose a des égouttements d’eau ou des éclaboussures et
de plus gu'aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne doit étre placé sur l'appareil.

3. Lappareil ne doit étre exposé a une flamme nue telle que la flamme d'une bougie allumée.

4, Sile cordon d'alimentation USB est endommagg, il doit &tre remplacé par un cordon spécifique disponible aupres du
fabricant.

5. Pour bénéficier de 'ensemble des fonctionnalités (Alarme, charge sans fil et USB...) le produit doit &tre alimenté par

I'adaptateur secteur fourni de type QC (Charge rapide)

Ne pas poser sur ou a proximité de la surface de charge des cartes magnétiques ou cartes bleues sous peine de les

endommager.

L'entretien périodique de I'appareil est nécessaire. Lalimentation devra étre coupé au préalable.

Ne jamais utiliser 'appareil si celui-ci est endommagé, en particulier au niveau du cordon ou du boftier.

. Ne jamais ouvrir I'appareil.

0. Ce produit n'est pas étanche, ne jamais I'utiliser dans I'eau.
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4. CONTENU DE LA BOITE
Au déballage, vérifiez que les éléments décrits ci-dessous sont bien présents.

e Réveil x1

e Cordon type C/USB x1

e Chargeur USB rapide x1

e Pile de secours CR2032 x1

Notice d'utilisation

5. DESCRIPTION DU PRODUIT

Ce réveil d'un design original et modemn permet en plus de ces fonctions d’horloge et de révell, de recharger votre
SmartPhone au moyen du chargeur a induction intégre sur le dessus ou avec le port USB situg a l'arriere. Une
lumiere d'ambiance est également disponible en plusieurs colories et la luminosite de son afficheur est ajustable.
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1. Bouton de réglage de I'éclairage d’ambiance. Appuyez successivement sur ce bouton pour changer la couleur
parmi celles proposeéss.

2. Bouton de réglage pour les alarmes. Appuyez sur ce bouton pour activer ou non la/les alarmes.

3. Voyant de charge.

4. Bouton «+» permet de faire les réglages et d’'augmenter les valeurs.

5. Bouton «-» permet de faire les réglages et de diminuer les valeurs.

6. Afficheur indiguant les heures, minutes et secondes. (Les 2 points clignotants)

7. Symbole Indiguant si 'alarme N°2 est activée.

8. Symbole Indiguant si l'alarme N°1 est activée,

9. Symbole Indiguant les mode AM et PM lorsque I'heure est réglé sur le format 12H.

10. Emplacement du chargeur sans fil,

11. Entrée de type C pour 'alimentation du réveil avec le cordon et chargeur fourni.

12. Sortie USB pour recharger votre SmartPhone avec votre cordon original. (Non fourni)

13. Emplacement pile CR2032 pour la sauvegarde en cas de coupure.

14, Haut parleur pour la sonnerie du révell.

15. Bande antidérapante

16. Panneau Led pour mettre un éclairage d’ambiance.

6. UTILISATION

6.1 Alimentation
1. Utllisez le cordon type C/USB foumni pour connecter la Tere extremité sur I'entrée «10» type C du réveil.
2. Connectez ensuite l'autre extrémite USB du cordon sur I'adaptateur secteur fourni.

3. Branchez enfin 'adaptateur secteur dans une prise.

6.2 Chargement du SmartPhone filaire
1. Ultilisez pour cela sortie USB situé a 'arriere du réveil puis connectez votre cordon original (non fourni) de votre
SmartPhone.




6.3 Chargement du SmartPhone sans fil

1. Ulilisez pour cela le chargeur sans fil situé sur le
dessus du réveil.

2. Posez simplement votre SmartPhone sur la surface
«9», |a charge démarrera automatiquement.

Description de fonctionnement du voyant :

Apres alimentation Clignotant bleu 1 fois

En mode vellle Eteint
En charge Allumé bleu
Charge terminée Eteint

Non compatible Clignotant bleu continu

7. REGLAGES

7.1 Heure

1. Double cliguez sur le bouton alarme «2» pour
choisir entre le mode 12H ou le mode 24H. Sivous
sélectionnez le mode 12H, les mentions AM et PM
s'afficheront,

2. Appuyez 1 fois sur le bouton alarme «2» pour régler
les minutes. Utilisez les boutons «+ et -» pour indi-
quer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur ce bouton pour régler les
heures, utilisez les boutons «+ et -» pour indiquer la

valeur désirée.

7.2 Alarmes

7.2.1. Fonctionnement

Apres déeclenchement, I'alarme sonnera pendant 3
minutes sans intervention de votre part.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour passer en
mode snooze (Report de 'alarme). Elle sonnera 3 fois
de plus dans un délai de 5 minutes. Le voyant corres-
pondant a I'alarme clignotera et le bouton d’alarme «2»
sera inactif. Pour désactiver completement I'alarme, lais-
sez le bouton «+» appuye jusgu’a ce que le voyant «8»
s'éteigne, l'alarme 2 sera alors désactivée. Procédez
de la méme maniere pour désactiver 'alarme 2 mais en
appuyant sur le bouton «=»,

Vous avez la possibilité de régler 2 alarmes avec ce
produit,

7.2.2. Activation des alarmes

1. Pour activer 'alarme 1, appuyez sur le bouton «+»
pendant 3 secondes, le symbole «8» s'affichera a
I'écran.

2. Pour activer l'alarme 2, appuyez sur le bouton «=»
pendant 3 secondes, le symbole «8» s'affichera a
I'écran.

Remarque : Pour désactiver les alarmes, procédez

de la méme maniére.

7.2.3. Réglages des alarmes

1. Lorsque le/les symboles d’alarme sont affichés,
laissez appuyer le bouton d'alarme «2» pendant 3
secondes.

2. Les minutes clignoterons, utilisez les boutons «+ et
-» pour indiquer la valeur désirée.

0

3. Appuyez 1 fois sur le bouton d'alarme «2» pour
régler 'heure. Utilisez les boutons «+ et -» pour
indiguer la valeur désirée.

Remarque : Procédez de la méme maniére pour

régler I'alarme N°2.

7.3 Réglages affichage et luminosité

La luminosité d'affichage de I'neure est automatique-
ment gjustée par 3 niveaux.

Luminositeé maximale : Entre 7HOO et 18HO0
Luminosité moyenne : Entre 18HOO et OOHOO

Luminosité minimale : Entre OOHOO et 7HOO

Il est toutefois possible de régler les niveaux de lumino-
sitée manuellement. Utilisez pour cela les boutons «+» et
«=» pouUr sélectionner la luminosité désirée.

Le niveau par défaut est la luminosité maximale lorsque
le réveil est connecté au secteur. Une simple pression
sur le bouton «=» permet de réduire le niveau d’'un cran.

La luminosité de I'afficheur deviendra plus sombre pour
le dernier niveau et s'éclaircira automatiquement le jour
suivant a 07HOO.

Tous les ajustements manuels seront synchronisés
comme ajustements automatiques.

7.4 Réglage éclairage d’ambiance
\ous avez la possibilité de sélectionner jusgu'a 9 cou-
leurs d’ambiance disponibles.

Appuyez successivernent sur le bouton «1» pour sélec-
tionner la couleur de votre choix.

Sivous sélectionnez la 1ere couleur (Blanc), I'éclairage
restera comme tel.

Sivous sélectionnez une autre couleur, le réveil chan-
gera progressivement et automatiqguement parmi toutes

les couleurs disponibles.

7.5 Batterie de secours

Le révell est équipé d'une batterie de secours (Pile
CR2032 incluse) qui est utilisée uniguement pour
sauvegarder I'neure uniquement en cas de coupure
courant.

Les autres fonctions ne serons pas sauvegardees
mais seront restaurées des gue l'alimentation aura été

rétablie.

8. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Entrée : 5V / 2A, 9V / 1,67A

Entrée/sortie : 1 entrée type C, 1 sortie type USB 5V/1A
Puissance de sortie : 10 W (MAX)

Distance de charge : <8 mm

Fréguence : 110-205 KHz

Batterie de secours : Oui pile CR2032

Température utilisation : 0-45°C

Humidité utilisation : 20~85%

Dimensions : 145x116x/73mm



9. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

France Production Electronique
117 Bld Eugene Thomas
62110 Hénin-Beaumont
Tél: +33 391830070  Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE LEQUIPEMENT

Marque : FPE

Désignation : Réveil avec chargeur sans fil
Référence : 000628

Référence usine : SY-W0258

Je soussigne,

NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous mon entiere
responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables aux
directives Européennes: RED 2014/53/EU et RoHS 2011/65/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

e EN55032:2015

e EN55035:2017

e ETSIEN 301 489-1V2.2.0 (2017-03)
e ETSIEN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)
e EN61000-3-2:2014

e ENG1000-3-3:2013

e |EC 623368-1:2014

A cet effet, déclare que toutes les séries d'essai radio ont éte effectuées.

Date : 01 Janvier 2020

Signature :
NORMAND Eric
PDG
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10. IMPORTANTE

Tomese el tiempo de leer este manual del usuario antes de usar este reloj despertador con cargador inalambrico.
Este manual contiene informacion importante sobre como funciona.

Reciclando su viejo dispositivo
Su dispositivo esta disenado vy fabricado con materiales y componentes de alta calidad que pueden reciclarse vy reutili-
zarse.
N Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor con ruedas tachado, esto significa que entra en el
/g ambito de aplicacion de la Directiva CE 2002/96 / CE.

Consulte a su municipio sobre el sistema de clasificacion selectiva para dispositivos eléctricos y electronicos.
Observe las regulaciones vigentes y no tire sus dispositivos fuera de uso a la basura. Desechar su viejo dispositivo de
acuerdo con estas regulaciones ayuda a prevenir posibles consecuencias negativas para el medio ambiente vy la salud.
Las baterias no deben tirarse a la basura con la basura doméstica. Liévelos a un punto de recoleccion de baterias usa-
das.

El simbolo «Reciclaje de materiales» en los envases de plastico indica que estos componentes son reciclables.

No los tire a la basura como basura doméstica normal.

Este simbolo en el envase de carton significa gue la empresa que ha puesto este producto en el mercado participa finan-
cieramente en la recogida selectiva de envases.

11. GARANTIA

Para ejercer la garantia, delbe comunicarse con su vendedor especialista o nuestra linea directa disponible de lunes a viernes
(8:30 am. a 13:00 p.m.; 14:30 p.m. a 17:00 p.m.)
934 109 329

Se requerird comprobante de compra.
En caso de mal funcionamiento, nuestro servicio postventa le indicara el procedimiento a seguir:

a) El equipo nuevo esta garantizado (piezas y mano de obra) por FPE, bajo las condiciones y en las siguientes condiciones,
contra todos los defectos de fabricacion por un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra del equipo, compro-
bante de compra (para accesorios nuevos (cables, control remoto, etc., segun su producto): 3 meses a partir de la fecha

de compra). Por lo tanto, recomendamos que guarde su factura de compra o recibo de compra con mucho cuidado como
prueba de la fecha de compra.

b) El equipo que ha sido reparado durante el periodo de garantia mencionado anteriormente esta garantizado (piezas y mano
de obra) por FPE hasta la Ultima de estas dos fechas:

Vencimiento del periodo de garantia mencionado anteriormente o tres (3) meses a partir de la intervencion de FPE. Esta
garantia se aplica en la medida en que el equipo se haya utilizado en condiciones normales y de acuerdo con su destino.

c¢) Durante este periodo de garantia de 24 meses, el decodificador defectuoso se reparara de forma gratuita. Sin embargo, el
cliente debe acercarse a su lugar de compra para devolvernos el equipo defectuoso en un embalaje adecuado con todos los
accesorios originales (el equipo danado durante el transporte no esta cubierto por la garantia ) en nuestro centro de servicio.
Segun esta garantia, su equipo sera reparado o intercambiado y devuelto a expensas de FPE a la direccion de su revende-
dor.

12. RECOMENDACIONES

3. Eldispositivo solo se utilizara con el voltaje v la frecuencia indicados en la etiqueta de clasificacion.

4, El dispositivo solo debe usarse en interiores, no debe exponerse a goteras o salpicaduras de agua y, ademas, no debe
colocarse sobre el dispositivo ningun objeto lleno de liquido, como jarrones.

5. El dispositivo no debe exponerse a una llama abierta, como la llama de una vela encendida.

6. Sielcable de alimentacion USB esta danado, debe reemplazarse con un cable especifico disponible del fabricante.

7. Para beneficiarse de todas las funcionalidades (alarma, carga inalambrica y USB ...), el producto debe ser aimentado por
el adaptador de CA suministrado del tipo QC (carga rapida)

8. No cologue tarjetas magnéticas o tarjetas de crédito sobre o cerca de la superficie de carga, de lo contrario podrian
danarse.

9. Es necesario el mantenimiento periddico del dispositivo. La fuente de alimentacion debe cortarse de antemano.

10. Nunca use el aparato si esta dafiado, en particular en el cable o la carcasa.

11. Nunca abra el dispositivo.

12. Este producto no es resistente al agua, nunca lo use en agua.




13. CONTENIDO DE LA CAJA
Al desempacar, verifique gue los elementos descritos a continuacion estén presentes.

e Despertador x1

Cable tipo C/USB x1

Cargador USB rapido x1

Bateria de emergencia CR2032 x1
Manual de utilizacion

14. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Este reloj despertador de diseno original y modermo permite, ademas de estas funciones de reloj y alarma, cargar
su SmartPhone mediante el cargador de induccion incorporado en la parte superior o con el puerto USB ubicado
en la parte posterior. Una luz ambiental también esta disponible en varios colores vy el brillo de su pantalla es
ajustable.

15 16
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1. Botdn de ajuste de iluminacion ambiental. Presione sucesivamente este boton para cambiar el color entre 10s
propuestos.

2. Botdn de ajuste para alarmas. Presione este boton para activar o no la (s) alarma (s).

3. Indicador de carga.

4, Botdn«+» le permite realizar ajustes y aumentar valores.

5. Botodn «-»le permite realizar ajustes y disminuir valores.

6. Pantalla gue muestra horas, minutos y segundos. (Los 2 puntos parpadeantes)

7. Simbolo que indica si la alarma No. 2 esta activada.

8. Simbolo gue indica si la alarma # 1 esta activada.

9. Simbolo Indica el modo AM y PM cuando la hora esta configurada en formato 12H.

10. Ubicacion del cargador inalambrico.

11. Entrada tipo C para alimentar el despertador con el cable v el cargador suministrados.

12. Salida USB para cargar su SmartPhone con su cable original. (No proporcionado)

13. Ubicacion de la bateria CR2032 para respaldo en caso de falla de energia.

14. Altavoz para el despertador.

15, Cinta antideslizante

16. Panel led para proporcionar iluminacion ambiental.

15. UTILIZACION

15.1 Alimentacion
1. Ulllice el cable tipo C / USB suministrado para conectar el primer extremo a la entrada de alarma «10» tipo C.
2. Luego, conecte el otro extremo USB del cable al adaptador de CA suministrado.

3. Finalmente, enchufe el adaptador de CA a una toma de corriente.




15.2 Carga del SmartPhone con cable

1. Para esto, use la salida USB ubicada en la parte
posterior del despertador y luego conecte su cable
original (no suministrado) a su SmartPhone.

15.3 Carga del SmartPhone sin cable

1. Para esto, use el cargador inalambrico en la parte
superior del despertador.

2. Simplemente cologue su SmartPhone en la superfi-
cie «9», la carga comenzara automaticamente.

Descripcion del funcionamiento del LED

Despues de alimentar Parpadea azul 1 vez

En modo de espera Apagado
En carga Encendida azul
Carga terminada Apagado

No compatible Parpadea azul continuo

16. AJUSTES
16.1 Hora

1. Haga doble clic en el boton de alarma «2» para ele-
gir entre el modo 12H o el modo 24H. Si selecciona
el modo 12H, se mostraran AM 'y PM.

2. Presione el botdon de alarma «2» una vez para confi-
gurar los minutos. Use los botones «+ y =» para
indicar el valor deseado.

3. Presione este botdn nuevamente para configurar las
horas, use los botones «+ y -» para indicar el valor

deseado.

16.2 Alarmas

16.2.1. Funcionamiento

Después de activarse, la alarma sonara durante 3 minu-
tos sin su intervencion,

Presione cualquier boton para ingresar al modo de
repeticion. Sonara 3 veces mas en 5 minutos. La luz de
alarma parpadeara y el boton de alarma «2» estara inac-
tivo. Para desactivar completamente la alarma, man-
tenga presionado el botdn «+» hasta que se apague el
indicador «8», la alarma 2 se desactivara. Proceda de la
misma manera para desactivar la alarma 2 pero presio-
nando el boton «-»,

Puede configurar 2 alarmas con este producto.

16.2.2. Activacion de alarmas

1. Para activar la alarma 1, presione el boton «+»
durante 3 segundos, el simbolo «8» aparecera en la
pantalla.

2. Para activar la alarma 2, presione el boton «-»
durante 3 segundos, el simbolo «8» aparecera en la

pantalla.
Nota: Para desactivar las alarmas, proceda de la
misma manera.

16.2.3. Ajustes de alarmas

1. Cuando se muestran los simbolos de alarma, man-
tenga presionado el botdon de alarma «2» durante 3
segundos.

2. Los minutos parpadearan, use los botones «+ y -»
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para indicar el valor deseado.

3. Presione el botdon de alarma «2» una vez para confi-
gurar la hora. Use los botones «+ y =-» para indicar
el valor deseado.

Nota: Proceda de la misma manera para configurar

la alarma No. 2.

16.3  Configuracion de pantalla y brillo

El brillo de la pantalla de tiempo se gjusta automatica-
mente en 3 niveles.

Brillo maximo: entre las 7:00 a.m. y las 6:00 p.m.
Brillo promedio: entre las 6:00 p.m. y las 12:00 a.m.

Brillo minimo: entre las 12 a.m. y las 7 a.m.

Sin embargo, es posible ajustar los niveles de brillo
manualmente. Use 10s botones «+» v «=» para seleccio-
nar el brillo deseado.

El nivel predeterminado es el brillo maximo cuando el
despertador esta conectado a la red eléctrica. Una sola
pulsacion del boton «=» reduce el nivel en un paso.

El brillo de la pantalla se volvera méas oscuro para el Ulti-
mo nivel y se aclarara automéaticamente al dia siguiente
alas 07:00.

Todos los ajustes manuales se sincronizaran como
ajustes automaticos.

16.4 Aluste de iluminacion ambiental
Puede seleccionar hasta 9 colores de fondo dispo-
nibles.

Presione sucesivamente el boton «1» para seleccionar
el color que desee.

Si selecciona el 1er color (Blanco), la iluminacion per-
manecera como esta,

Si selecciona otro color, la alarma cambiara gradual y

automaticamente entre todos los colores disponibles.

16.5 Bateria de respaldo

El despertador esta equipado con una bateria de res-
paldo (bateria CR2032 incluida) que se usa solo para
ahorrar tiempo solo en caso de un corte de energia.
Las otras funciones no se guardaran, pero se restau-

raran tan pronto como se restablezca la alimentacion.

17. CARACTERISTICAS TECNICAS

Entrada : 5V / 2A, 9V / 1,67A

Entrada/salida : 1 entrada tipo C, 1 salida tipo USB
5V/1A

Potencia de salida : 10 W (MAX)

Distancia de carga : <8 mm

Frecuencia : 110-205 KHz

Baterfa de seguridad : Pila CR2032

Temperatura de utilizacion : 0-45°C

Humedad utilizacion : 20~85%

Dimensiones : 145x116x73mm



18. Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, representante autorizado o persona responsable de comercializar el equipo)

France Production Electronique
117 Bld Eugene Thomas
62110 Hénin-Beaumont
Tél: +33 391830070  Fax: +33 391830099

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca FPE

Nombre . Despertador con cargador inalambrico
Referencia : 000628

Referencia fabrica : SY-W0258

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL FIRMANTE: M. NORMAND Eric, Presidente y CEO declara bajo mi exclusiva respon-
sabilidad que el producto descrito anteriormente cumple con 1os requisitos esenciales aplicables a las directivas
europeas: RED 2014/53 / EU y RoHS 2011/65 / Estados Unidos.

Que su conformidad ha sido evaluada segun las normas vigentes aplicables:

e EN55032:2015

e EN55035:2017

e ETSIEN 301 489-1V2.2.0 (2017-03)
e ETSIEN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)
e EN61000-3-2:2014

e ENG1000-3-3:2013

e |EC 623368-1:2014

Con este fin, declara que se han llevado a cabo todas las series de pruebas de radio.

Fecha : 01 enero 2020

Firma :
NORMAND Eric
PDG
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